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PROTOKÓŁ Nr X/19 
X sesji Rady Gminy Pszczółki, 

która odbyła się 4 lipca 2019 r., na wniosek Wójta 
 
 
 
 

X sesja Rady Gminy Pszczółki rozpoczęła się o godz.17:00 w Kamienicy Kultury            
w Pszczółkach. Obradom przewodniczyła p.Anna Staniewicz - Przewodnicząca Rady Gminy. 
Protokółowała: Dorota Gromadzka - Kierownik Urzędu Stanu Cywilnego i obsługa Rady 
Gminy.  

 

PORZĄDEK OBRAD: 
1. Sprawy regulaminowe: 

1) otwarcie sesji, 
2) stwierdzenie kworum, 
3) przedstawienie porządku obrad. 

 

2. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 
1) w sprawie zmiany budżetu Gminy Pszczółki na 2019 r. - referuje p. A.Lendzion, 
2) zmieniająca uchwałę nr V/39/19 z dnia 19 marca 2019 r. w sprawie metody ustalenia 
opłaty i wysokości stawki za gospodarowanie odpadami komunalnymi - referuje p. 
O.Laskowska 

3. Zamknięcie obrad sesji. 

 

Ad.1 Sprawy regulaminowe: 
       1) otwarcie sesji 
 

X sesję Rady Gminy Pszczółki otworzyła Przewodnicząca Rady słowami: „Otwieram X 
sesję Rady Gminy Pszczółki, zwołaną na wniosek Wójta”.  

 

       2) stwierdzenie kworum 
 

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady stwierdziła obecność 11 radnych, 
4 nieobecnych - radni Joanna Falasa, Magdalena Niemczuk, Paweł Cichocki i Przemysław 
Jaskólski (lista obecności w załączeniu). Powiedziała, że sesja jest prawomocna i zdolna do 
podjęcia uchwał. 

 

      3) przedstawienie porządku obrad 
 

Przewodnicząca Rady Gminy powiedziała, że porządek sesji jest zgodny z wnioskiem 
złożonym przez Pana Wójta i przedstawiła go obecnym.  

 

Ad.2 Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 
 

1) w sprawie zmiany budżetu Gminy Pszczółki na 2019 r.    
 

Pan Wójt zgłosił autopoprawkę do załącznika nr 3 uchwały, poz.6 - przez rozszerzenie 
nazwy zadania „Budowa kanalizacji sanitarnej w Różynach ul. Młyńska” i dopisanie „i ul. 
Jesionowej”. Następnie omówił zmiany budżetu w zakresie inwestycji. 

Pani Agata Lendzion przedstawiła pozostałe zmiany wprowadzone do budżetu. 
 

        Ponieważ do projektu uchwały nie było pytań, Przewodnicząca Rady Gminy zarządziła 
głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 11 radnych, wynik 
głosowania: ZA - 11 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. Uchwała została 
podjęta jednogłośnie i nadano jej nr X/75/19.  
 

2) zmieniającej uchwałę nr V/39/19 z dnia 19 marca 2019 r. w sprawie metody ustalenia opłaty 
i wysokości stawki za gospodarowanie odpadami komunalnymi  
 

 Pani O.Laskowska powiedziała, że jest to uchwała porządkująca. Regionalna Izba 
Obrachunkowa zwróciła uwagę na nieprawidłowość w zapisach uchwały, w zakresie terminu 
wejścia jej w życie. W uchwale zmieniającej wprowadzamy zapis, iż nowe stawki opłat (a nie 
uchwała) obowiązują od 1 maja 2019 r., bo taka była intencja Rady Gminy. 
 
 

 



2 

 

 
 
 

 

 Ponieważ do projektu uchwały nie było pytań, Przewodnicząca Rady Gminy zarządziła 
głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 11 radnych, wynik 
głosowania: ZA - 11 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. Uchwała została 
podjęta jednogłośnie i nadano jej nr X/76/19.  
 

IMIENNY wykaz głosowań radnych nad uchwałami stanowi załącznik do protokołu. 
 

Ad.3 Zamknięcie obrad X sesji Rady Gminy.  

         Przewodnicząca Rady Gminy podziękowała wszystkim za udział w sesji i zamknęła ją 
słowami: ”Zamykam obrady X sesji Rady Gminy Pszczółki”. 

Sesja zakończyła się o godz.17:15. 
 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 
 

Protokółowała: D.Gromadzka                  
 
 

                                                                         PRZEWODNICZĄCA RADY GMINY 

 
                                                                                   /-/ Anna Staniewicz 


